



春意盎然，家居新品集中上市

春节刚过，家居行业的一众品牌相继推出新品，开始抢占新春市场。记者走访市场发现，这些新品已经脱离了单一的产品特性，它们或追逐时尚童趣、或体现智慧生活，再或者是大牌合作，赚足人的眼球。

现代快报记者 童婷婷

野兽派转型艺术家居品牌

用不一般的审美眼光俘获拥趸的野兽派，近日和印度最大的高端家居零售品牌Good Earth合作，将其带入中国。

野兽派店内搬入了大床，铺垫上野兽派床品和Good Earth抱枕系列，周围布置上以橘色和红色为主色的鲜花，加入印度风情手工打造而成的玫瑰金色

及金色铜器，更插上了配珠帘的布伞，印度风格布置的餐桌上也有精心准备的糕点和饮品，Good Earth银月系列餐具装点其中。

“自2016年开始，野兽派已不再只是花店，而是一个全渠道的艺术家居生活品牌，表达花一样的生活。”



与野兽派合作，印度高端家居零售品牌Good Earth开始进入中国市场

图片来自网络

搞定孩子就成功了一半

宜家的儿童部产品一直深受广大小朋友的青睐，此次上市的儿童部产品非常多，各种毛绒玩具、木质玩具、角色扮演玩具，充满童趣。其中一款拉特奥多米诺，是富有趣味和教育意义的游戏，可以教会孩子数数和识图。

而售价99元的胡赛特玩偶家具，能让孩子享受过家家的无

穷乐趣。宜家工作人员向记者介绍，有了这款玩偶家具，孩子便可以用宜家经典儿童家具的微型复制品进行各种装饰和搭配了。孩子可以尽情释放想象力，比如可以让玩偶坐在玛莫特桌边吃饭，在铺了宜家床上用品的床上睡觉，还能将玩偶的衣服挂在布松纳衣柜中……



胡赛特玩偶家具可以让孩子发挥想象力，进行装饰和搭配



这款K Kit智能插座套装，售价约1300元

图片来自网络

合同签得好，装修不吃亏

近日，江苏省消协公布的《江苏住宅装饰装修行业质量调研报告》显示，消费者签订的合同不正式或者根本未签订合同等问题，是造成装修问题的重要原因之一。所以说，要想避免在装修中吃亏，就要从签订一份规范有效的装修合同开始。下面，就跟着《居家》专刊一起，来了解装修合同内容以及签订时的注意事项吧。

现代快报记者 徐赟睿

规范合同中的内容

1.工程预算

一般正规的装修公司会出具一份完整的工程预算单，里面包括工程项目、数量、单价、材料等，但实际结算的总价往往要比预算高出一些，如果在10%之内，还是相对合理的。一般水电改造的费用单独计算，不在预算单中，可以要求装修公司提供一个水电改造的参考报价表。

2.设计图纸

一份合格的设计图纸，应包括具体的造型、尺寸，甚至选用的装修产品等内容，这是尽量消除设计师与业主在理解上出现偏差的有效办法。

3.施工工艺、施工工期

合同中要严格规定施工工艺，防止偷工减料。工期也应明

确，确保施工正常有序进行。

4.材料采购单

对于材料采购单，主要应在材料的品牌、型号、数量、采购的时间期限、验收的办法以及验收人员等方面，做出明确规定。

读懂行话背后的含义

消费者如果未明确对装修标准的要求，产生的不利后果可能就要由自己承担。江苏省消协装饰监督站站长龚庭喜解释说，每年因为装修业的术语、行话而产生的纠纷可以说数不胜数。

比如，消费者与装修公司未



CFP供图

比更高，家用没必要使用E1级。

小心合同中的陷阱

比如有的设计师会在设计中故意添加一些不必要的装修项目，或者只推荐和自己有业务关系的建材。设计师能从这些增项中获取利润，而业主所承担的装修报价也会增加很多。

金管家装饰负责人张经理表示，业主如果发现设计图中有没有实用价值的项目，可以要求设计师进行删除改正。

新爱华装饰负责人顾经理告诉记者，业主应该提前去建材装饰市场了解一下大概的行情，不要盲目听信设计师的话。

有装修问题 找快报《居家》

在对装修公司和施工队精挑细选后，业主千万别忽视了装修合同：了解清楚合同中的内容，规避合同中的猫腻……同时，消费者有装修方面的问题、疑问，都可以联系我们，快报记者将根据你的需求，为你推荐靠谱的家装公司。

联系电话：
**84783564
84743682**
互动微信：
住在南京

联系电话：
**84783564
84743682**
互动微信：
住在南京

“设计界奥斯卡”大奖揭晓
金奖作品获赞脑洞大开
多款国内产品榜上有名

素有“设计界奥斯卡”之称的2016年德国iF设计奖近日揭晓，全球共有5000多件参赛作品，最终荣获金质奖殊荣的共有75件作品。小米、科沃斯、欧瑞博等国产品牌均有斩获。

现代快报记者 童婷婷

金奖作品令人大开眼界

记者发现，在这次中选的75件金奖作品中，家居类设计入选比例较高。有的是整体空间设计，有的是单品设计。

比如由台湾云昌室内设计工作室打造的一款名为“光年”的室内设计，利用石膏、熏黑的模板、粉碎砖以及人造几何图形，融合了两种极端的风格，形成了强烈的对比，让不少业内人士称赞“脑洞大开”。

还有来自瑞典设计公司Front设计的一款躺椅。这款躺椅是由传统工艺和现代技术相结合的产物，由一个固定的山毛榉结构和舒适的坐垫组成，靠背部分采用的是编织藤工艺，形成一个私密空间。

国产品牌同样可圈可点

在iF设计奖这个奖项类别中，国产品牌表现出色，值得祝贺。

卫浴品牌九牧有两款产品获得2016年iF设计奖。比如一款Smart faucet水龙头，它以几何圆形为元素，通过大小变化、和谐的比例组合，构造出其极简流畅的外型。它的控制开关集合到一个把手上，使用时一键启动出水，通过旋转把手来调节需要的水量，在此期间，你无需在旁边守候，出水到量自动关闭；同时出水嘴可左右旋转90°收纳。

由北京一厂家设计生产的352 X80空气净化器同样榜上有名。该款净化器专门针对中国环境研发，采用了全球顶级的空气净化系统。高达750m³/h的CADR值让它在同类产品中遥遥领先，23~55dB的低噪音也让它成为净化器中的低噪典范。

背景资料

iF Design Award (iF设计大奖)由德国iF汉诺威国际论坛设计有限公司主办，诞生于1953年，至今已有60多年的悠久历史。它以振兴工业设计为目的，提倡设计创新理念，每年都会召开国际性竞争大赛，被公认为全球设计大赛最重要的奖项之一，在国际工业设计领域更素有“设计奥斯卡”的美誉。



由瑞典公司设计的这款躺椅，融合了传统工艺和现代技术，获得本届iF设计金奖

图片来自网络